

ELŐTERJESZTÉS

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évre

Tisztelt Képviselő-testület!

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer **célja** az esélyteremtés érdekében a **hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása.**

Az ösztöndíjrendszer **jogszabályi háttéréül** a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet és a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál.

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás, a vármegyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és a felsőoktatási intézményi támogatás.

Az önkormányzatok számára a BURSA ösztöndíj pályázati rendszerében való részvétel önkéntes.

Az ösztöndíj rendszerrel kapcsolatos központi adatbáziskezelői, koordinációs, a települési és vármegyei önkormányzati ösztöndíjjal kapcsolatos pénzkezelési feladatokat az Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő, az elbírálási feladatokat az ösztöndíjpályázathoz csatlakozó települési és vármegyei önkormányzatok látják el.

Az ösztöndíj időtartama:

- **A" típusú pályázat:** 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félévben félévenként maximum 5 hónap (a továbbiakban Bursa tanulmányi félév), a 2023/2024. tanév második féléve és a 2024/2025. tanév első féléve;
- **"B" típusú pályázat:** 3x10 hónap, azaz hat egymást követő Bursa tanulmányi félév (a 2024/2025. tanév, a 2025/2026. és a 2026/2027. tanév).

Az ösztöndíjpályázathoz történő csatlakozás határideje: **2023. szeptember 29.**

A Csatlakozási nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről.

A pályázat kiírásának határideje a települési önkormányzatoknál: **2023. október 3.**

A pályázatok **benyújtásának határideje: 2023. november 3.**

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testület döntését az ösztöndíjpályázathoz történő csatlakozással kapcsolatban.

Vép, 2023. szeptember 21.

Tisztelettel:

Nagy Tiborné
igazgatási ügyintéző